
 東京都立桜修館中等教育学校 

解答例 
適性検査Ⅰ 

（省略） 100点

適性検査Ⅱ 
 
１ 
 
 

問
題
１ 

 → ｃｍ２ 4点 

問
題
２ 

①  

② ｃｍ２  ③ ｃｍ２  ④ 倍 

⑤ ｃｍ  ⑥ ｃｍ 

20点

問
題
３ 

（１）  の追加点は 点 

（２）   のとき  点 

（３）１回目  

２回目  

３回目  

16点

 
２ 

問
題 
１ 

 

気温が高いときに、畑の土の温度が上がり過ぎないようにすることができるから。 4点 

問
題 
２ 

 

〔選んだ作物〕たまねぎ 

〔①〕 ％  〔②〕 ％  〔③〕 ％ 

〔④〕 ％  〔⑤〕 ％ 

〔⑥〕北海道の生産量が全国の半分以上をしめ、上位３位までの都道府県で全体の 

８０％を生産している 

 

 
 

18点

１１０．８ 図２ ・ 図３ 

０．５ ２．５ 

１．１ ７．５ ６．６ 

小皿 ・ 中皿 

小皿 → 大皿 → 小皿 → 大皿 

小皿 → 中皿 → 小皿 

大皿 → 中皿 → 大皿 

５２ 小皿 → 中皿 → 小皿 → 大皿 

４ 大皿→中皿 ・ 小皿→中皿 

８０．１ ４６．６ 

８．３ １２．６ ５９．２ 



問
題 
３ 

 

〔選 ん だ 表〕表３ 

〔説   明〕東京への道のりが近いいばらき県で生産されるピーマンが、一番多く

東京の大田市場に入荷している。 

 

8点 

 
３ 問

題 
１ 

 

〔選んだもの〕ふり子 

〔理   由〕同じ長さのふり子が１往復するのにかかる時間は一定であるので、そ

の動きが時間の長さを計るのに適していると考えられる。 

 

6点 

問
題 
２ 

 

〔記   号〕イ 

〔説   明〕落ちたプラスチック球の量が１６００ｇまでは、プラスチック球が  

１００ｇ落ちるのにかかった時間は一定（１.１秒）であり、それ 

以こうは、プラスチック球が１００ｇ落ちるのにかかった時間は長く

なっている。 

 

10点

問
題 
３ 

 

えいきょうする条件 

〔条   件〕Ａ 

〔比べた実験〕ア と オ 

〔理   由〕条件Ｂと条件Ｃが同じで、条件Ａの容器の底面積がちがい、底面積が

小さい方が、同じ量のプラスチック球が落ちるのにかかる時間が 

短いから。 
 

えいきょうしない条件 

〔条   件〕Ｃ 

〔比べた実験〕ア と イ 

〔理   由〕条件Ａと条件Ｂが同じで、条件Ｃのプラスチック球の量がちがうが、

プラスチック球の量が１０００ｇでも２０００ｇでも、プラスチック

球１００ｇが落ちるのにかかる時間は変わらないから。 
 

14点

 


